A ZREs

O—-%U—ikUa1—L(EEH)

NET A X oY 168 278
MBAA YT — O—%UZAvF _ _
TYvIaAFIAAVF
Horizontal [} [ J [ J [}
BRIESSAE
Vertical [ ) — — -
- 18
BRIEEHE E Dy (5. pu) IE
; o
RIETH e
2 (R T e -3y B
BRIEBBIK T i oy
o 15 15 20
BIEEPR T (mm) gg L =
N LIy CI\ODEY,
Uy %L 0
{ERREEEHE -10C ~ +70T -20T ~ +70TC -10T ~ +70C
{EFHan (cycles) 15,000
2IRTUE 10kQ 100kQ)
o L 1B
IR 15A 15A
DIRTETSZ= +20%
ERREN 0.05W Loy 0.05W
EREAE § 0w
B EHERE 50V AC, 10V DC 150V AC. 5V DC 30V AC
FREBIRTIE 200 max. 1000 max.
MBI 100MQ min. 250V DC 100MQ min. 500V DC
MEBE 300V AC for 1 minute 500V AC for 1 minute
- 300° +5° . e
ZOERAE 300" +5 300° 10 -5y 300°+3
[E&s LY 2 ~ 256mN'm 3 ~ 25mN'm 8 ~ 35mN'm
HMOVMERE | m@es o 0.5Nm ganm 0.9Nm
BIAS |5&E 80N max. 100N max.
[imp=ties 10 ~ B5 ~ 10Hz/923RIE1.5mm. X. Y. Z 341 &2k
ESEAT I — = — _

KAD @GV —ZXHRDETOREONIN. OFIF—EREOIINLTVDTEZRLET

ZLPS/LPINE

1



TSR 58 O0-4Y-ikU1-L(£EH)
ORNEREMR Ty T FAT

RKOSLYU—X P &Y

HEJM0-IVA

n SIRGUESFEE +£20%

€& m EeFEAEE 50V AC, 10V DC
mEEENLT 2 ~ 25mN-m

m EfEF& 15,000 cycles

m {ERBESHE-10C ~ +70T

FI5AE Home: B¥)ERE. SH5HEas
Audio_TV:EIa7 )b, #—F«74. TOF—FT 17

"B
ERRTH R{EERTS REBRAZK BEBRS (mm) SIEHE

RKO9L1120A5F giE Horizontal T 15 2N} 10kQ 1B =
1

RKO09L1120036 =3 Horizontal o 15 heaZs i) 10kQ 1B —

RKO09L1120A0Z 223 Horizontal T 20 5L 10kQ 1B =
RKO09L112003S 220 Horizontal T 20 Ty IUvY 10kQ 1B = :

RKO9L1140A5L e Vertical T 15 2N} 10kQ 1B =
RKO9L114001E 23] Vertical T 15 =) 10kQ 1B = ’

RKO09L1140A2U giE Vertical T 20 2] 10kQ 1B —
4

RKO9L114001T B Vertical e 20 heaZs i) 10kQ 1B —
RKO09L122002H 25 Horizontal T 15 ez 10kQ 1B = 5
RKO09L122002L 258 Horizontal T 25 heaZei V) 10kQ 1B — 6
RKO09L12B0A4S 258 Horizontal T 15 N9} 10kQ 16A = 5
RKO9L12B0OA1V 2 Horizontal i 25 230} 10kQ 15A = 6
RKO09L1240015 258 Vertical T 15 heaZeio ) 10kQ 1B = 7
RKO09L1240019 258 Vertical T 20 heaZsir 4 10kQ 1B — 8
RKO9L12DOA1W 258 Vertical T 15 Z\9] 10kQ 15A = 7
RKO9L12DOA1T 258 Vertical T 20 L 10kQ 156A = 8

1. SO ORRERSERETT . CERICH > T I ERMA B OREDUE SR LET,
2. THXIGRF I ON )BTRS KSBENLVELET.
3. HE—BLNICHRELTLBRBHTEVETOT, CREDREBHLEDE IS,

w R
NA

HE# (pcs.)

156/ER 156/ &R

EHREMETE
(mm)

479 x 369 x 181

ZLPS/LPINE

2



OIZiRhiER O-4U-ifl1—L(2E8)

OMESRMRAFvIA V5T ‘
RKO9LYU—-X _ \

B
S EH m EVNAR
L. 15 Unitmm Unit:mm
LB 5
2. | 7 iy
o — 4.1 5 3
&« 1.-17 ol 4

7
wn :\U o
< (W géL_ S o 2
T~En= ” Mountin

ﬁ‘\% ﬂ ~~._surface ¢

BZa 3 11p || \Sotihoe 1
S NI
e I 4] é+0 1
- Circuit
Shaft shown in .
full C.C W position Tolerance:+0.1
FEAADSRZH
E&2
= S EH m EVHNSHAR
Unit:i
:j 270 o Unit:mm
B
2. | 12
41 5 3
B 2]
78 138 ,
Mounting
ﬂ surface
L1 \ 3-01%' hole 1
Circuit
Shaft shown in —“
full G.C.W position Tolerance:+0.1
BARDSREH
&3
= PR m V7 ER
L 15 Unit:mm Unit-mm
Ls 5
24 7 11.3 3
& 184
35 10 L -
7.45_| L. P 8

145 | Ls : = 2
> | = AN ET R

) i o3 © Tki}ﬁr _j_LS 3-01%" hole 1

I —— It

N 3

R g i
3.5 L
- Shaft shown in Circuit

ounting
surace ©  \MIX075 full G C W position Tolerance 0.1

—m
5

086-5,

i

BEARNSRIZH

ZLPS/LPINE
3



&R \0-9U-RU1-L(ERH)
HBRMASF VI VI(T

RKO9LYU—-X

E#&4
= PR = VAR
L, 20 Unit:mm Unit:mm
Le 7
2+ | 12 11.3 3
1.8+
35, 10 _ L
‘ 745] 1L il 2
wn
co8 g: I ~
2 4 [ i ot
i of|ez NERR 3-a1%" hole 1
- L o
R1 <
3.5, . .
N Mounting MOX0.75 Shaft shown in ) Circuit
\_surface : full C.C.W posit
! postion Tolerance:=0.1
FEAADSRZH
&S
= S EH m EVHNSHAR
L. 15 Unit:mm
Le 5 Unit:mm
21 7
o ,_1.31 33 @ 3
Q1
10.7 25 5
124 _, L "
915 [I. . G T Sl e . ,
C0.8 | 7| @ e ) C
8 01— o, T\ St
LT'—; [ = <|> &ijjﬁ © 1.1% 6-o1¢" hale &
cl I e I n Q
d‘ \} Vo | @ Y
R2 R1 e @ ﬁ 2%)39410_1 Girout
1 M9x0.75 Tolerance: 0.1
Tt Shaft shown in
full C.C.W position
BARDSREH
&6
= PR m V7 ER
L. 25 Unit:mm
Le 7 Unit:mm
21 12
e 33 ® 3
S 1"17 ‘
124 L ‘ - 25 5
915 | Ls P 2 T e o ,
co8 - : ® —gr*;_ w0 -
0| [ 1 Mountin
o) Tﬂl i { e \‘ﬁ @ 1 ~_surface g
b ] S ‘%Kw} = 118" 6-01%" hole o
¢ 13 et | T‘:Ti 1 ® 1
| © [Te) ! |
R2 R1 e @ {1‘ zoqéio 1 Circuit
1 M9x0.75 Tolerance:£0.1
i Shaft shown in
full C.C.W position
FEAADSREH

ZLPS/LPINE

4




IEEHE  \0-5U-1U1-L(EEH)
OREMMA Sy IA V5T

RKO9LYU—-X

£ 4

Ez&7
= PR = VAR
Unit:
L. 15 i Unit:mm
La 5
2. | 7 11.3 @ 3
o 18%
35 10 L -
3
915 | Lo 0 E: _— 5
| cos (ST
o1
R )
i = L @ 6-01%" hole & 5
A2J R1 S8
3.5 [ Shatt sh . Circuit
Mounting aft shown in 7
\_surface M8x0.75 ull C.C.W position Tolerance:+0.1
FEAADSRZH
&8
= S EH m EVHNSHAR
Unit:
L. 20 e Unitmm
Le 7
21 ] 12 11.3 @ 3
& 189 '
3.5 10 Ls -
915 [Le, g - 2
N i|
! cos | o aoe o 2
@7 —
o ) 123 '
L = == 2 5|\ 6-01%' hole & 5
- ¢ 1 \
R2| R1 Qg
3.5 _ Shatft sh ) Circuit
Mounting aft shown in )
™ surface©  \MoX0.75 full C.C.W position Tolerance:+0.1
BARDSREH

ZLPS/LPINE

5



OMSEURF v IV F(T Afdthm

BREICHISNDERTY .

Unit:mm
Fvb T+

M9 x0.75

ALPS/LPINE
6



TR \D-oU-Ui-hEE)

ORIEEMZET 1T "

RKO972U—X E v
AFES.EmMmOD/INEY 1 TTEIEIY MO—)VAE U TRILEV AR

n SIRGUESFEE +£20%
meEAEE:50V AC, 10V DC
mEEENLT 2 ~ 25mN-m

m EfEF& 15,000 cycles

m {ERBESEHE -20C ~ +70T

FI5RE Home: B¥ERE. SH5HEaR
Audio_TV:EIa7 )b #—F«74. TOF—FT 17

" E—E
BRTH | BIESRAE | RESRAR | IR(EBRRE (mm) oUvy ERZ L | B

RK097111080R e Horizontal e 20 Z{0] 10kQ 15A =
_— 1

RK0971110D88 =3 Horizontal FE 20 ez 10kQ 1B —
_ 1821 YvFIELE AT

RKO0971210DBH 258 Horizontal e 20 hedZi N 10kQ 1B =
_— 2
RK09712200HA 238 Horizontal i 20 Z{0] 10kQ 15A =

RK09711110EL S Horizontal F 20 Z{0] 10kQ 1B = 3
_— 18O0—Y U YFRIETAT

RK0971221Z0X 25 Horizontal e 20 Z{0] 10kQ 16A — 4

RK0971114Z1N e Horizontal e 15 Ty oUvo | 10kQ 1B = 5

18 7va4> (0.5mmRARNO—2)
AAYFRETAT )

RK0971224Z01 2i& Horizontal gy 20 Z{0] 10kQ 15A = 6

RK097111T065 BE Horizontal e 25 29} 10kQ 1B —
_— 7
RKO097111TD2M 184720y I XAGES AT e Horizontal e 25 hedZei N 10kQ 1B =

RK097122T017 258 Horizontal Fa 25 Z{0] 10kQ 15A = 8

RK097221005C HERA VFIELY AT 25 Horizontal — — = = = = 9

Az

1. MHIOYDRBIEREIEECT . SERICHIEoTEERMALEEOIRDLESEOLLET.
2. EXIFR FEEBADON (B E CVRITET KSBEVNLLET.

3. Y4YU—XF, ERERTHTEAVVRITETOT, CHELORESHLEDEEE .,

4.

HE—BLACHRBLCVBDRENTEVEIT DT, CHEORIBEVEDELZE 0,

m iR LR
NA
HRES
156/5HH
RK097111080R
RK0971110D88 1.200 2400 463 x 375 x 185
RK0971210DBH
RK09712200HA 800 1.800 540 x 373 x 207
RK09711110EL
RK097122120X
RK0971114Z1N
RK0971224201 700 1.400 540 x 373 x 181
RK097111T065
RK097111TD2M
RK097221005C
RK097122T017 600 1.200 540 x 373 x 225
ZALPSALPINE

7



QIES:2
SHERMBET (T
RK0O97vU—-X

O0-5Y-itU1—L(&EH)

£ 4

= PR = VAR
Unit:mm
Unit:mm MOUFIUHQ 3
L] 20 L0 L _ 5 surface
Ls[ 7 ‘ e, 2|4 o
[P mEE o[ 18 o
{ = =
‘ [ II
N < 3-01%'hole
1 M7%0.75 1
_|l.08*02 )
Shatft shown in reui
full CCW position Circuit
Tolerance:£0.1
FEAADSRZH
E&2
= S EH m EVHNSHAR
L 20 Unit:mm Unit:mm
La 7 -
¢ 112 Mounting @
25 surface
.55 L . -|
@) o .
[P = -5 © m[:_wgﬁ ©) 2
] 1P < =
I | & | -
e =) 6-01%" hole
= i 2 o
— & | @
M7 x0.75 ! |”7 Circuit
Rz A - 09x011P%
_][.0.8+0.2 = o
Shaft shown in
full CCW position Tolerance:+0.1
BARDSREH
E#&3
= PR m V7 ER
L+ 20 Unit:mm Unit:mm
03
5 ! Mounting
£ 12 6.25 2 surface
13.3 L . o
— {aY]
L. & | -39 @ 95 9 mq:gkﬂv-f
wn " .
)l o %
M n AN \M 10
L‘ \'h" g
i g

) iM?xO.TS X‘;
Switch Hl__ 08+02

090 11@’3][;&7

Shaft shown in
full CCW paosition

Tolerance:=0.1

Circurt

Switch shown in
full CCW position

BEARNSRIZH

ZLPS/LPINE
8



AR AR
SHERHBES (T
RKO97YY—X

O0-5Y-itU1—L(&EH)

__%%ﬁ 12509

E#&4
= PR = VAR
e Unit:mm
L, 20 Unit:mm
Le 7 @ 3
] 12
158 L ) as @ z
Lo & | s & o5 p 625 /5 ing
9g L~ o] | © 1
I e | of ] B e
Tt & L |
. I 8-01%" hol Switch shown in
R t|h F@m M?xo.?&, 122L, ol noe full CGW position
witcl [Ts)
08+02 08401 [ Circuit
Shaft shown in
full CCW position Tolerance +0.1
FEAADSRZH
&S
= S EH m EVHNSHAR
Unit:mm
Unit:mm
Switch travel Mounting 3
S 6255  surface
133 15 ,/ <
105 ] »
5] . i o S
AL |
Q|
’*HF;‘F’ r 5-01%" hole 10
~NIcit | L
I — 123 w
| ﬁ \ 0.920.1 s -
Switch A1 M7x0.7% 49);9[‘“ °_
aft shown in . Circuit
0.8+0.2 full CCW position Tolerance:+0.1 ireur
BARDSREH
&6
= PR m V7 ER
Unit:mm
Unit:mm @ a
@
Switch travel
14.55 ® 2
u: ] 2.5 Mount
) ounting
‘ Hi ‘ b T 3 /5_ surface O
iy = ’ £t o
- e L > QN
s tlh Fum MTX075 G 113 r L IR
WiLC R1j|_08+0.2 09+0.1 [
4‘“‘ @ 8-01%'hole .
Shaft shown in Circuit
full CCW pasition
Tolerance:+0.1
FEAADSREH

ZLPS/LPINE
9



OIZiRhiER O-4U-ifl1—L(2E8)

SUBRMUSES 1T ‘
RKO97YU—-X _

B&7
S m ESINAR

Unit:mm
Unit:mm

Total travel Mounting
r

20.75 25 surface

S Lock travel ;
-9 — ™
10 =81 o3 @05 oLl 2
a3 = @ m{ =
pu f ~
——— e Y o
J o | LS| A 3-a1'8" hole

G7) b 1
NGNS i

85

"lo6 2

‘6‘5 4.

R1 ooxol[f? 2 -
| esxoz Circuit
Shaft shown in
full CCW position
Tolerance: 0.1
BEARNSRIZH
EZEs
u 5P m E{SINAR
Unit:mm
Unitmm .
@ 3
Total travel Mounting o]
23.95 25 25 surface

o
23

]

4.85

_é’_ Lock travel @ m
10 8.1 o5 g e Sy @c 2

o] Eed <[ iy

H J I’i::LLii \;g 6-01%" hole O

T ] -

e @ 1

12’3 -
09+01 © Circuit

W
6.5

Y

1]

-

5

0.8+0.2
Shaft shown in
full CCW position
Tolerance:=0.1
BARDSREH
&S
= PR m V7 ER
Unit:mm Unit:mm
1205 25 .
@ 3
o 0
Mounting
5 5 surface
| & ) @C 2
wf = o )
- T r 6-21'3" hole ;i:: 1‘
R2 R1 ooxo1 123 9f
Circuit
Shaft shown in
full CCW paosition Tolerance:+0.1
FEAADSREH

ZLPS/LPINE
10



__%%ﬁ 12509

SRERUBES (T HER vFiE

[CIB - B E BREG BRI
BEE 50° max. 0.5 84 mm
CHR{EENH 50mN-m max. 472N
B 10.000 cycles
o 3A 16V DC O5A 12V DC
= (10mA 16V DC min. ratings) (10mA 12V DC min. ratings)
FEARIHT #I# 100mQ max. Fatk 200Q max.
EBXHIIERE
HERFIHT 100MQ min. 250V DC
MEEE 300V AC for 1 minute

OREMUBES (T TR £ 4

BREICHMITSNDER T,

Unit:mm

Pl s
/@ 7

M7 M7 pl2 ¢7.2

an

77

M9 11 M9 M9 o114 ®9.1

ALPS/LPINE

11



TSR 58 O0-4Y-ikU1-L(£EH)
16BNy 1T

RK163YU—X R v

n SIRGUESFEE +£20%
meEAEE: 150V AC, 5V DC
mEEENLYT 3 ~ 25mN-m

m EfEF& 15,000 cycles

m {ERBESHE-10C ~ +70T

&  Home: BYIRE. Ei5H%R
Audio_TV:Z—F«#

"R
ERRTH BEERAE BREERAZAR BFESBRE (mm) SEHE ML | SEEn | ®E
RK1631110U1Q 20 Horizontal T 20 2\ 10kQ 1B = 1
RK1631110TNP BijE Horizontal RE i 20 U 10kQ 1B = 2
RK1631110U2A =P Horizontal -3y 15 2\ 10kQ 1B — 3
RK1631110U0Q B Horizontal -3y 15 U 10kQ 1B — 4
RK16312101A2 2 Horizontal T 20 Ty IUv 10kQ 1B = 5
RK1631210AX9 25 Horizontal tl—vav 15 2\ 10kQ 1B = 6
RK16312A0B85 2 Horizontal T 20 2N} 10kQ 15A = 5
RK16312A0BKR 2 Horizontal tl—yav 15 5L 10kQ 15A = 6

1. HHY0OJ DREBIERSIEARTT . CERICHIEO TFERNMALFREDEIZDUEBBELLELET .
2. OEXIFR/NFETBMUDNEE) B CVEITERT LSBENELET .
3. HR—BLAHTBRBLTCLDHEDTEVNE T DT, CHEOEREFBBULEHLELIEE L,

iRt
AV

o #HEH(pes.) SHRaE A
HNEES
158/EN 156/85i (mm)

RK1631110U1Q
RK1631110U2A
RK16312101A2
RK1631210AX9
RK16312A0B85
RK16312A0BKR

RK1631110TNP
RK1631110U0Q

600 1,200 532 x 326 x 386

200 400 360 x 270 x 1565

ZLPS/LPINE

12



OZEiEHiE  \0-7U-1U1-LEEH)

16RERIHS 1T
RK163YU—-X

£ 4

AN Fo— g
= PR = VAR
Unit:mm Unit:mm
Li |20
Le|7 38 3
21]12 .
Shaft diameter : 66 5o ©
105 L1 — 75+02
w| o
Ls - 03 D2
AN jrj - id I NI
<|° /% Mounting
@ DAl ) surface e}
o \\ﬁ 1
i =T o 3-21.2°¢% hole
c1 3 o | -
O[O 00T . ;
R1 5 \ M7x0.75 m __“} Circuit
— 1x01s|" 2| 3
3 Tolerance: =01
Shaft shown in full C.C.W. position
FEAADSRZH
= S EH
Unit:mm
Shaft diameter : 86 8o
105 20
7 12 . S
b
2 9
© t".ﬁj\i e R
® -r'T‘
\ | \ 3
\ c1
\ M7 x0.75
Shaft shown in full
2 CCW position 15
AW e =
= AR m EUER
Unitmm
Unit:mm
3.8 3
105 15
‘ 5 8 ©
3l @ vl o 12
© H = L1 _+ w| | |
°
=2 Mounting
8 surface o]
& 1
A 5\ M7x075 3-01.2'¢% hole
1£0.15 l i
Shaft slot is 15 Circuit
optional angle

Tolerance:£0.1

FEARNSRIZH

ZLPS/LPINE

13



OIZiRhiER O-4U-ifl1—L(2E8)

162 R RIS (T ]
RK163YU—X .

E&4

S EH
Unit:mm
105 15
! 7.5+02
5, 8

016

= - 0
@ o
2 -
— il /il
o] 1

I I
5 \M7x0.75 I 2| 8]
Shatft slot is 15
optional angle
E#&5
ERANIAR m EVNAR

Unit:mm
Unit:mm

Shaft diameter - 06 o5

75+0.2
3 @| »

15
S
\Z L © ac o2
% wl @ - A
- A Mounting
1 hf‘ﬁl\%— o surface 35
«@Q = 4 w
a o
\ \ S-9P| - 6-01.2'¢* hols

] \ M7x0.75 C1 oo

Circuit

e
4
T

|2 120.15
15 Tolerance:£0.1

Shaft shown in full CCW paosition

FEARDSREH
E#E6
AN o [
= SR m ETNAR
Unit:mm
Unit:mm
121 15 5 38 3 3
5 8
n 8 @)«
© — 1 0 O]« @C 02
© wl O~
Mounting
surface & ‘1
R2 R1 cl B
6-01.2°%° hole
2 MIXOTS : Gircuit
17.5+0.15
Shaft slot is
optienal angle 15
Tolerance: 0.1

FEARNSRIZH

ZLPS/LPINE

14



1CEERHMT 1T TIEE L A

BREICHIISNDERTY .

Unit:mm

Wﬂ
N2
o]

ZLPS/LPINE

15



TSR 58 O0-4Y-ikU1-L(£EH)
7RISR AT (

RK271YU—X : v

BNRET -V I DEREERY1— L

» IRFEFEE  £20%

= RSfEFAEE:30V AC

m OEEN)L:8 ~ 35mN'm

m & 15,000 cycles

m ERREERHE:-10C ~ +70T

FIEAR: Audio_TV: F—F <7

"R
ERRTH BEERAE BREERAZAR REERRS (mm) SEHE ML | SEEn | ®E

RK2711120026 20 Horizontal B 25 31RYvay 100kQ 15A =
1

RK271111001T =3cd) Horizontal Eu 25 xU 100kQ 16A —
RK27112A00AK 258 Horizontal Eu 20 Z3%} 100kQ 15A = 2
RK27112A00CC 2 Horizontal A 25 z%} 100kQ 15A = 3
RK27112A0A16 25 Horizontal T 20 N9} 100kQ 15A = 4
RK27112A00B9 25 Horizontal T 25 Z\9] 100kQ 15A = 5

1. SO ORREHSHIETT . CERICH > T BERMA CREOREO LA SR LET,
2. TEXISBGEEEAIDN (B ETU 2T E T RSBRLLELUET,
3. W BUAICHRELTVBRBNTEVFTOT, CAZDBEBELADE A,

RS ARR
JAVIVio
Ha#(pes) SIS
158/EN 156/851R (mm)
RK2711120026
RK271111001T
RK27112A00AK 100 500 540 x 380 x 314
RK27112A0A16
RK27112A00CC
RK27112A00B9 100 500 510 x 360 x 359
ZALPS/LPINE

16



GIES:20
STHRRMSAT
RK271YU-X

O0-5Y-itU1—L(&EH)

£ 4

S EH m EVNAR
Unit:mm
Mounting
Unit:mm surface 3
Not specified 5403 )
153 25 slotting angle =
27
7 2
16 , 104_—0.2r _ ‘ e
) i -
- ] 1)
q I __1 ? )
& A S AP i
- r — o
) © - N 02
- cos © i [ 1 ol 3-01.2'%* hole Gircuit
1'2 13
2 \M8X0.75 1£0.1 ‘
Tolerance:£0.1
FEAADSRZH
E&2
u 5P m E{SINAR
Unit:mm
Unit:
nitmm Mounting surface
10 5403 @ 2
Not specified —
253 L1 slotting angle
U 0+0227 @ - @ 2
16 ; _— EINEE
[l °7 = — n
i -5 Z° o= o O
0 ] @ 1
3 I - 1 1
P$\§¥/ of 7 6-01.24°hole
]r o5 g @ T W = Circuit
et R, Mex0.75 1z01 [ 218 )
Tolerance: 0.1
BARDSREH
&3
S EE m EVNAR
Unit:mm
Unit:|
nitmm Mounting surface
10 503 g2
Not specified =
253 Li slotting angle
7 o ©_lo ® 2
16 B P 2] ~ / [}
— % © -] w
-8 - o O
° I, [OR
&
- & of 9 6-01.244*hale
- cos g @ T W ; Circuit
et AT, Max0.75 1201 218 )

Tolerance:£0.1

BEARNSRIZH

ZLPS/LPINE

17



AEREE
27REmUY 1T

O0-5Y-itU1—L(&EH)

RK271YU—-X

E&4

S EH m EVNAR
- Unit:mm
Unit:mm
Mounting surface
® 3
10 5103 C b)
@ |w @ 2
® lap o
2 O J-| o
& o O
® 1
6-e1.2%°hole
Circuit
M8X075
Shaft shown in full
CCW position Tolerance:+0.1
BEARNSRIZH
E#&5
u 5P m E{SINAR
N Unit:mm
Unit:mm
Mounting surface
® 3
10 5+03 C )
253 Lt
O o ® 2
& |l o
o © = w
& o= oge
@ 1
6-01.24*hole
Circuit

Shaft shown in full
CCW position

Tolerance: 0.1

FEARNSRIEH

ZLPS/LPINE

18



IIEHI!HIII

27HEMMY AT w e L A

BREICHISNDERTY .

Unit:mm

Fybk Tvv

M8x0.75

ZLPS/LPINE

19



__%%ﬁ 12509

O—5U—kUa—L(REH) BAERHRE

n FFARARDOESES

RKO9L, RK097 350T max. 3s max. 1 time

RK163, RK271 350T max. 5s max. 1 time
Sy TARDSES|

FARHIE o . & ATEATEIE
*EEE Ikt RATERE XA TR
RKO9L, RK097 100T max. 2 min. max. 260+5T Btls 2 times max.
ALPSALPINE

20



AIRES CERLOEE L A
fEREEHICOVNT

Oz R BEREREE (KA) [CTTERLIESV., BRAREEEE (KB) (& ERFELe SEFREIDE
ENOFEZRIITTI DT, ERZSBIEEN

(B A)BERER (EB)EREER

BEREBEEOFERICOVWT
EREEZRUCERTHAF. FAREBICI O TR TFRBIDIERNSLT DT ENDDET ., TNF. YJL—3

VIRRICLDHDTHD, BERBECTTERATHEEFTHEBRTIES .

HARA > E—4 2 ZZDWT
BERZEREEICBVTEAAIDA VE—5 Y ZABMEVMEE (CIFIETTAS BB TR SEMIENOE EAZ 3D &
BBOFTDT. A VE—H Y RAERFRIEIUED 1 0045 HICHEBLET .

BRI OWVWT

— B I ADBRERSRENRIIC LR UL TVESH. FLICN I BIEEM =G LT DI, sREMERCH—K
Y O—NETOTVET .

ERBIETE CCERDBZAIE. SHEMIEE0,

EETICDOWVT

AP 3—bDRALIEDFT T DT, AR NEDENAEFENEEELED. KEOMIE T DL IFRAETD
CEERIFHDREHI<ZEW

[FAFFFITONT

HMODLIIC TUVRERD EEICIFARMNTTHERE. BRARDREEEDEENDDIHBESEE,
BERIBASNDEZREG. FARLMITUCTERLIZEW

BFANDARLZIZDWT
BFISBEDZNZHIOSHENESICEIEL, [FARMITREETREZS0,

A T-ICDOWT
#HEONRVSE. BRI BIRICEHILTRELEDT T DT, EEMAFRHICTTHERIESWV

= ANOBFFIZONT
FYNCUr—VICE I TTERDEE. it e T €2 EEEmBMNEL D, RAUHRIET BHEAN DD
FTOTTERLITE

EROEAICOWT

BIIES A TOEC(F. RUD—RRA NLEDEMBIEZFERLUCWVWEIDT. PVEZF . PV, 7 IVAVUKER.
BERRIEKER. TRV TRTIVA, ) \OF ALRIEKREREDERD, HCBVWARBESHCOFERRS
BEHF<IEELN

ZLPS/LPINE

21



__%%ﬁ 12509

AR CEALOEE L A

KR TOERISONT
N—=2I97F B—RTUVAEEDIIMRIRETOEADER SNDHEI(CE ERRECHREGRIEDEZICT
TEDFRIMIMLET . TEXDERISE. ERFMEDREDERZ CHEEIZE L,

REFHE
. BREMAREOTFRE. HECEHEXOLCS FREENADFE UEVBHICREL. MADS 6
r BUPNEREE LT TERRIFBL TEA T,

2. AHRBERURTHAIEOERZRD . EELEAURRE T TREL. IHPDCTEALES,.

3. BRIEEERIFITDEVNTLIEE L,

50, A EDERRIAICEUL TS,

(#1) BFIEREINEERGRFITORAMLN— EIAJ RCR-2191 ABFHEANT > aX—5—DFREIENA
RS54 (2002F38%17) KD5IALTVET,

S, EEHEIfLR—NECERERLE T,

ZLPS/LPINE

22



